
Z ZADNJEGA ZASEDANJA SKUPSClNE PREjSNJEGA SKLICA

Videli so, kar so naredili
Tako kot se ob zaključku mandata spodobi, je

bilo na dnevnem redu tudi poročilo skupščine in
izvršnega sveta o tem, kaj je bilo storjenega v ob-
dobju 1986-1990. Poleg objavljenega poročila
v delegatski prilogi pa vse priznanje in pohvalo
zasluži drugačna prcdstavitev opravljenega dela.
Z zadovoljstvom in zadoščenjem so si delegati
lahko tudi ogledali sadove svojih odločitev. Ob-
činski izvršni svet ali nalančneje Borut Lenardič
namestnik predsednika Komiteja za nrejanje pro-
stora je posnel videokaseto, Stane Droljc, ki je
videokaseti posodil glas, pa jo je opremil z besedi-
lom. V sliki in besedi — pod naslovom Hodil sem
po sto poteh, smo z delegati spremljaJi spreme-
njeno in polepšano podobo naše občine. Ned-
vomno je bilo na filmu videti mnogo več kot se
lahko strne v še tako natančnem poročilu. Iskren
aplavz in zadovoljstvo nad opravljenim nista zah-
tevala dodatne razprave, potrdila pa sta zahvalo
za uspešno vodenje skupščine in izvršnega sveta.

Zadnja seja pa je bila tudi delovna v pravem

pomenu besede. Osnutek odloka o zazidalnem
načrtu za del območja VS 2/12 Sibirija naj bi celo
prekvalificirali v predlog, a je bil krajan Zelenega
loga Kladošek s svojim amandmajem o drugačni
rešitvi odprtih jarkov in gradnje garaž tako vztra-
jen, da so delegati bolj prisluhnili njemu kot dele-
gatu KS in predlagatelju. Tako ni bil z zadostnimi
glasovi sprejet niti osnutek. Dolgoletne želje in
predvsem zahteve krajanov, da z zazidalnim načr-
tom enkrat za vselej omogočijo normalne pogc>je
za razreševanje komunale so padle v vodo. Žal
sedaj ni pravnih podlag za sicer že načrtovana
komunalna vlaganja in Zeleni log bo še naprej
ostajal neurejeno področje.

Sprejet pa ni bU niti predlog odloka o ureditve-
nem načrtu za del območja urejanja VR 2/7 Slo-
venija avto. Amandma KS Stane Sever in pripom-
be DK 10 so se nanašala na še vedno neustrezne
režitve glede dostopa, parkirišč in lokacije Livar-
ja. To pa pomeni, da bo potrebno iskati drugačne
strokovne rešitve.


